
未来の創り手となる中学生が、職業体験を通して、自分の将来・生

き方を考えるきっかけとなりました。 

  

 

 

 

 

★家の方と一緒に読んでください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 第８号 

令和６年１２月 ６日 

秦野市立南が丘中学校 

自他の生命と人権を尊重し 粘り強くたくましい、心豊かな生徒の育成 

   み → 自ら学ぶ生徒      な → 仲間と学び合う生徒 

   み → 認め合い支え合う生徒  が → がんばり努力する生徒 

   お → 己を大切にできる生徒  か → 体と心を鍛える生徒 

 

人との 
つながりを 
大切に ❤ 

キャリア教育 

○ １１月 ６日（水）、７日（木）１年生「かなテク体験学習」 

かなテクカレッジ西部（西部総合職業技術校）に出向いて「機械加工」「溶接・板金」「電気」

「自動車整備」「室内設計施工」「ビルメンテナンス」「ケアワーカー」のグループに分かれて

体験学習に取り組みました。 

○ １１月 ７日（木）２年生「仕事のまなび場 Jｒ」 

高等専修学校「アイム湘南理容美容専門学校」「神奈川総合大学校」「専門学校国際新堀芸術

学院」「横浜デザイン学院」の講師の方をお招きし、理容・美容、コラージュデザイン、自動

車整備、ＰＣで作曲体験、缶バッジ制作の体験学習をしました。 

生徒の感想より；簡単そうに見えて結構大変。こんな機械を使ってるんだ。出来上がると楽しい。 

プロの仕事って凄い。仕事について考えることができた。この経験を将来に活かしたい。・・・ 

講師の先生より；中学生の集中力と発想力が素晴らしい。熱心に取り組んでいて将来が楽しみです。 



＜保護者の皆さまへ＞・・・心豊かで、たくましい こども達の成長を願って・・・  

 ２学期も残りわずかとなりました。これまで、様々な学校教育活動における、こども

達の心豊かな成長を日々支えていただいた皆さまに、改めて感謝いたします。今後も

引き続きこども達が安心安全に学校生活を送ることができるよう、皆さまと地域の

方々と共に学びを深めて参りたいと思います。よろしくお願いいたします。 

【お知らせ】今年度の卒業式は、令和７年３月１２日（水）を予定しています。 

○ １１月１３日（水）生徒会保健環境委員会「学校保健委員会」 

神奈川病院感染管理認定看護師さんを講師 

にお招きして「冬のスキ 

ンケアについて」のお話 

を聞き、スキンケアの実 

習をしました。 

○ １１月 １日（金）２年生「青少年エイズ・性感染症予防講演会」 

講師；長畑 裕恵 さん（あゆみ助産院助産師） 

 

○ １１月２６日（火）３年生「性感染症予防について」 

 講師；山田 七重 さん（健康教育アドバイザー） 

 

○ １１月２０日（水）全校「第３回避難訓練」 

校内火災を想定し、今回は初めて、防火扉・シャッターを実際に作動させ避難の際に注意す

べき箇所を確認しました。 

日々の生活の中で自分自身を大切に、身近な人たちを大切

に。正しい知識の大切さを学ぶことができました。 

○ １１月２１日（木）全校「ウィズユー講演会～愛と優しさで人は育つ～」 

講師；永山友美子 さん（アイリッシュハープ奏者・オペレッタ作家・指導者） 

ハーブの美しい生演奏を鑑賞し、心豊かに、たくましく成長していく中学生に向けた楽しく

て元気が出る心温まる講演を聞くことができました。 

 １１月１５日（金）    
    ５・６校時 

選挙管理委員会の進行で実施されました。全校生徒を前に丁寧に演説する立候補者の話に皆 

集中して耳を傾けていました。「過ごしやすい」「みんなが好きだと思える」「明るく仲の良い」 

「生徒会の先輩にあこがれて」「行事を本 

気でやる」「思いやりのあふれる」「自分の 

できることを最大限に」「気軽に意見を言 

えるように」立候補したみなさんが目指す 

学校・生徒会活動についての言葉です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この学校だよりは、カラー版で秦野市立南が丘中学校ＨＰにアップしてあります。ご覧ください。 

健康安全・保健教育 

★『ピーッ・ピーッ』音や防火扉
が閉まっている場所（火元に近
い）から離れる。 
★煙を吸わないように口元をタ
オルやハンカチで覆い、低い姿勢
で非難する。 

人権教育 

令和７年度生徒会本部役員 立会演説会・所信表明 

まずは手洗い 
洗い方・拭き方・塗り方 
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